

光復球場未接電 摸黑打球



(記者郭顏慧／新北報導)新北市議員

劉美芳接獲民眾投訴，板橋光復橋下壘球場設備簡陋，且燈光設施未完成驗收，夜晚只能摸黑打球，新北市高灘地管理處表示，五月底前將擬定改善方案，爭取預算增建及修繕。

新北市慢速壘球運動協會理事長王瑞添說，光復球場每逢假日平均都有七八十支隊伍同場競賽，使用率居新北市各球場之冠，但卻連基本的遮陽棚和座椅都沒有，遑論球員及裁判休息室，他多次函文高灘地管理處希望改善，但結果都不了了之，至今夜晚也沒有供電。劉美芳說，市府去年八月開始進行全市高灘地多座壘球場設備改善工程，市府竟是選擇使用混凝土填充紅土區凹凸不平情形，便宜行事的做事態度令人不敢恭維。

高灘地管處說，礙於水利法規定，河濱球場無法設置固定式設施，但既然

民眾有需求，五月底前研擬改善方案。

(記者郭顏慧／新北報導)新北市體育處表示，三重、蘆洲及淡水運動中心將落腳現今三重區中興八公園，其內部運動設施將統一規劃

計六月上網公告招商。

新北市體育處表示，三重、蘆洲及淡水運動中心將落腳現今三重區中興游泳池、蘆洲區鷺江國中及淡水區公室溫水游泳池（含游泳池、SPA水療池、兒童池、蒸氣室、烤箱、三溫暖冷熱池）、綜合球場、羽球場、韻律教室、體適能中心（含飛輪教室）、桌球室、壁球室和攀岩等。

另考量地方需求，三重運動中心也分別設置特巴運動空間，三重運動中心初步規劃處射箭場，可搭配三重區體育會及學校推廣射箭運動，蘆洲及淡水兩地則規劃為槌球、木球或漆彈場等多功能戶外場地多元使用空間供民眾使用。

3運動中心 6月招商

101.4.11 (三)自由時報 A14版

汙水接管卡住糞水倒灌



(記者賴筱桐攝)

三重洛陽街49巷的汙水接管工程

因故延宕多時，造成化糞池排水不

通，水溝臭氣熏天，居民苦不堪言

。

(記者賴筱桐攝)

(記者賴筱桐／新北報導)新北市府水利

局目前於全市施作汙水下水道工程，不過，

三重區洛陽街四十九巷居民抱怨，附近住戶

三、四年前多數完成接管，唯獨此處約三十

戶，因故遲遲無法完工，造成化糞池排水不

通，水溝臭氣熏天，居民苦不堪言，向市議

員陳宏典陳情。

陳情人林宏益說，洛陽街四十九巷共有四

棟住戶，配合汙水下水道施工，大家同意牆

出後巷空間，讓工程單位進場施工，沒想到

後來卻發現管線礙於土地使用問題，無法處

利接管，導致工程延宕，現在家庭汙水無處

排放，流入後巷溝渠，惡臭逼人，因水壓高

低差，上廁所時，別人家汙水竟從自家馬桶

發洩，他希望市府處事態度能更積極，加

強行政效率。

家當掛成串

(新北報導)民眾投訴，新北路上的正義陸橋入口處發現遭街友佔據，橋墩欄杆上懸掛各式各樣塑膠袋，像菜市場賣豬肉一樣，實在很難看！此外，有礙市容觀瞻，由於此舉行經不免「心驚驚」，會被嚇一跳，民眾人心惶惶。他認為，街友們也是迫於无奈，才會四處為家，但對於安置問題，相關單位必須擬定完善規劃。

該名街友堆置的物品已嚴重，妨礙公共通行空間，且不見人影，令公所相當

王錫榮表示，因正義陸橋設施，只要不影響居民生活，公權力確實難多交友為圖一時方便，在此以介入。

王錫榮強調，「三重街友問題由來已久，處理都是兩難！」他說，公園屬於公有空間，無法強制驅離，只能好言相勸，請他們把東西收走，或尋求社會局協助安置，但許多街友不願安置，甘願無定所。

王錫榮表示，因正義陸橋設施，只要不影響居民生活，